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Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para ?hrac? ile Ödeme Kurulu?lar? ve Elektronik Para Kurulu?lar? Hakk?nda
Yönetmelik'te De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Yönetmelik ("De?i?iklik Yönetmeli?i") 26 Aral?k 2015 tarih ve 29574
say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yay?m tarihinde yürürlü?e girmi?tir. Yap?lan de?i?iklikler genel olarak tek
seferlik ödeme i?leminin Yönetmelik kapsam?nda düzenlenmesi ile baz? tan?msal, sistematik ve usule dair
hususlar? kapsamaktad?r.

Bu kapsamda Yönetmelik'te dikkat çeken baz? de?i?iklikler a?a??daki gibidir:

Yönetmelik'in dördüncü k?sm?n?n birinci bölümünün "Tek Seferlik Ödeme Sözle?mesi" olan ba?l??? "Tek
Seferlik Ödeme ??lemi" olarak de?i?tirilmi? ve bu kapsamda tek seferlik ödeme i?lemleri öncesi
bilgilendirme ve tek seferlik ödeme i?lemi ?artlar? da dâhil olmak üzere tek seferlik ödeme i?lemleriyle ilgili
olarak geni? düzenlemeler yap?lm??t?r.
Yönetmelik Madde 3/1(e)'de yap?lan de?i?iklikle fatura ödemesinin tan?m? daralt?lm?? ve ‘vergi, resim,
harç, sosyal güvenlik primi ve bunlara ba?l? cezalar kar??l??? yap?lan ödemeler' kapsam dâhilinden
ç?kar?lm??t?r.
Yönetmelik'in 5. maddesine eklenen 7. f?kra ile fatura ödemelerine arac?l?k edilmesine yönelik hizmetlerin
yürütülmesine ili?kin olarak bir bankadan d?? hizmet alan kurulu?un fatura üreten kurumlar ad?na aç?kça
tahsilat yapmak üzere yetkilendirilmesi halinde ek olarak kurulu?un fatura üreten kurumlar ile
adlar?natahsilat yap?labilmesi konusunda sözle?me yapma gereklili?i kald?r?lm??t?r.
Yönetmelik Madde 33'te yap?lan de?i?iklik ile ödeme hizmeti sa?lay?c?s? ile ödeme hizmeti kullan?c?s?
aras?nda yap?lacak çerçeve sözle?menin konusu olan ili?kinin niteli?i "süreklilik arz eden periyodik ödeme
ili?kileri" olarak belirlenmi?tir.
Yönetmelik Madde 58'in ba?l???na "Dü?ük de?erli ödeme i?lemleri" eklenmi? olup, ayn? maddenin
de?i?tirilen 3. F?kras? ile belirtilen aral?klardaki ödemelerde tek seferlik ödeme i?lemi gerçekle?ti?i takdirde
sözle?me düzenlenmesinin zorunlu olmamas? hususu kald?r?lm??t?r.
Ek olarak, ilgili maddelerde yap?lan de?i?ikliklerle faaliyet izni için gerekli belgeler azalt?lm?? ve öz kaynak
hesaplamas?nda dikkate al?nacak kalemler daralt?lm??t?r.

Bu linke t?klayarak De?i?iklik Yönetmeli?i'nin tam metnine ula?abilirsiniz.
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